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A 2022/23-as tanév már az új tanári gárdával indult. Maradtak: Zeke József 

kollégiumvezetői, Benedek Bálint nevelőtanári és csoportvezetői minőségben, Stierand Márta 

pénteki ügyeletben 6-16 óra között, Baráth Róbert pedig utolsóként a nyugdíjba vonulók 

közül éjszakás nevelőként, 2023 április végéig. Távozása után a tanév végéig Lengyel Szilvia 

és Szép Endre segített be az éjszakai ügyelet ellátásában. Új munkatársaink Zajáczné Berkes 

Éva és Szabadkai Zsófia Sarolta magyar szakos tanárnők lettek, nevelőtanári és 

csoportvezetői minőségben. 

Mivel ebben a tanévben a kollégium induló létszáma a mélypontra zuhant – az általános, 

országos tendenciát követve mindössze 44 fővel kezdtük el a tanévet-, 3 kollégiumi csoport 

indult a szokott 4 helyett. Ezért ennek a tanévnek kiemelt feladata volt a kollégium 

népszerűsítése. Benedek Bálint kiváló szóróanyagot hozott létre, a kollégiumvezető pedig 

mindegyik, szintén a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrumhoz tartozó iskolával (11!) 

felvette a kapcsolatot. Mivel a fenntartó engedélyezte nem centrumos iskolák diákjainak 

felvételét is, Zeke úr a közelségük okán lehetséges partner-iskolákkal is felvette a kapcsolatot 

(Dobos Cukrászati Technikum, Magyar Hajózási Technikum, Károlyi Mihály Két Tanítási 

Nyelvű Közgazdasági Technikum, Bánki Donát és Katona József Technikum). 

Az éves kötelező intézményi önértékelés lezajlott, a foglalkozáslátogatások megtörténtek, a 

kollégium- és az intézményvezetővel a nevelő kollégák az eredményt átbeszélték és 

elfogadták. A folyamat előkészítésében a vezetőség és a MICS (az iskola minőségirányítási 

csoportja) részéről a kollégium területén főleg Zeke József és Benedek Bálint vette ki a részét 

fokozottan a munkából. 

A végzős kollégisták közül Forrás Márk, Keller Bálint és Vanák Gábor kitűnő vagy ahhoz 

nagyon közeli tanulmányi eredménye, az elmúlt 4- illetve 5 éves teljesítménye honorálásaként 

Bolyai díjban részesült. 

A Bolyai kollégium és iskola kapcsolata ebben az évben szorosabbra fűződött: az új 

csoportvezetők nagyobb súlyt fektettek a kollégisták osztályfőnökeivel és szaktanáraival való 

kapcsolattartásra. Az új iskolapszichológus, Dunai Csilla munkáját és segítségét kell külön 

kiemelni, aki Szabadkai Zsófia képződő mentálhigiénés segítő kollégiumba behozott, 

játékfüggőségről szóló mentálhigiénés projektje kapcsán a második félévben kéthetente vagy 

foglalkozást- vagy esetmegbeszélést jött tartani a projektben résztvevő kollégistáknak, illetve 

kollégáknak. 

A kollégium egyre több alkalommal biztosított helyszínt és felügyeletet iskolai 

rendezvényekhez – emelt szintű érettségi vizsgák ősszel és tavasszal, tanulmányi versenyek 

(OKTV, ASZÉF), iskolai szaktárgyi versenyek (angol, informatika, matematika, fizika), 

versmondó verseny, próbaterem az iskolai zenekarnak, fotózások, ruhapróbák, stb. 

 


